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Страхування PZU від нещасних випадків
Документ, який містить інформацію про страховий продукт

Акціонерне товариство «Повшехни заклад убезпечень СА», зареєстроване 
у Польщі 

Продукт: PZU Страхування від нещасних випадків

Повна інформація, що надається перед укладенням договору, та інформація щодо договору міститься у страховому документі 
та в Загальних умовах страхування «Страхування від нещасних випадків PZU», прийнятих на підставі Рішення Правління 
«Повшехни заклад убезпечень» № UZ/319/2020 від 9 листопада 2020 р.

Що це за страховка?
Страхування від нещасних випадків належить до розділу II, група 1 Додатку до Закону про діяльність у сфері страхування 
і перестрахування.

Що є предметом страхування? Що не включає страховка?

  наслідки страхового випадку або сам факт настання події, 
на яку поширюється страхове покриття. Немає вікових 
обмежень (немає мінімального або максимального віку 
застрахованої особи), ані обмежень, які є наслідком 
інвалідності чи наявних захворювань або роботи за 
певною професією,

  безробітна особа або пенсіонер також можуть  
застрахуватися.

Страхове покриття полягає у здійсненні гарантованої виплати 
визначених у договорі сум у зв’язку з нещасним випадком 
після виконання усіх умов відповідальності, передбачених 
загальними умовами страхування, тобто, серед іншого, 
нещасний випадок повинен мати місце в період страхування, 
немає виключень для цього ризику.

Договір включає тільки складові продукту, обрані Клієнтом.
Базова сфера включає в себе здійснення виплати у зв’язку з:

  смертю,
 постійним погіршенням здоров’я, 
  відшкодуванням витрат на придбання ортопедичних 

предметів і допоміжних засобів,
  відшкодуванням затрат на професійну перепідготовку 

неповносправних осіб на території Республіки Польща,
  виплатами у зв’язку зі складним лікуванням,                  

послугами ассистанс на території Республіки Польща.

Базове покриття можна розширити за умови сплати 
додаткової страхової премії за додаткові ризики, 
серед іншого:

  інфаркт, геморагічний інсульт, злоякісне новоутворення, 
серйозне захворювання, тропічна хвороба,

  нещасний випадок, що трапився внаслідок занять 
високотравматичними видами спорту, терористичного акту, 
військових дій, військового/надзвичайного стану.

Окрім того, до страховки можна додати широкий спектр 
виплат, серед іншого:

  витрати на лікування, добові, грошові виплати у зв’язку з 
перебуванням у лікарні, смерть на роботі, смерть внаслідок 
дорожньо-транспортної-пригоди, перебування у відділенні 
інтенсивного медичного догляду/відділенні інтенсивної 
терапії, реконвалесценція після госпіталізації.

Послуги Ассистанс на території Республіки Польща 
надаються в рамках основного захисту і включають у себе, 
серед іншого:

  допомогу: медичну, реабілітаційну, домашню, візити до 
психолога, догляд за дітьми, догляд за собаками і котами. 

Страхова сума: 
  розмір суми визначає той, хто укладає договір, 
  становить максимальний ліміт відповідальності страховика, 
  в рамках страхової суми можуть бути визначені субліміти, 

які обмежують відповідальність страховика (ассистанс),
  страхові суми розповсюджуються на кожну застраховану 

особу і на кожен страховий випадок.

Страховка, серед іншого, не включає:  
  хвороби, як ті, про які застрахований знає, так і ті, які 
можуть виникнути несподівано або будуть діагностовані 
внаслідок нещасного випадку або ж є причиною нещасного 
випадку (за винятком нападу епілепсії або втрати свідомості 
з причини, відмінної від хронічного захворювання) та 
за винятком захворювань, які покриваються за умови 
оплати додаткового внеску, наприклад, інфаркт, сепсис, 
злоякісне новоутворення.

Які є обмеження страхового захисту?

Страховка від нещасного випадку не поширюється на події, які 
виникли, серед іншого, у зв’язку з:
  заняттям змагальними видами спорту або 

високотравматичними видами спорту,
  виникненням терористичних актів, військових дій, 

військового або надзвичайного стану, якщо в момент 
укладення договору страхування Міністерство закордонних 
справ на своїй інтернет-сторінці повідомляло про небезпеку 
шляхом розміщення наступного повідомлення: „МЗС 
не рекомендує поїздки, які не є необхідними” або „не 
рекомендує будь-які подорожі”.

Вказані вище ризики можна включити до покриття, сплативши 
додаткову страхову премію, тоді на нещасні випадки у 
зв’язку із вказаними вище ризиками поширюватиметься 
страховий захист.

Зі страхового покриття в обов’язковому порядку виключаються 
нещасні випадки, які сталися, серед іншого:
  у стані алкогольного сп’яніння, під впливом наркотичних, 

психотропних або психоактивних речовин, окрім ситуації, 
коли це не мало впливу на настання випадку,

  у зв’язку з отруєнням, спричиненим 
алкоголем наркотичними, психотропними або 
психоактивними речовинами,

  внаслідок втрати свідомості, спричиненої хворобою, 
із застереженням, що це виключення не стосується 
втрати свідомості, спричиненої нападом епілепсії або 
втрати свідомості з причини, відмінної від хронічного 
захворювання, 

  участі у злочинах або бійках,
  самоскалічення, самогубства або спроби вчинення  

самогубства,
  участі у страйках, заворушеннях, заколотах, акціях протесту,
  управління моторним транспортним засобом у нетверезому 

стані або без необхідних повноважень – окрім випадків, 
коли це не мало впливу на настання події.

Повний список виключень наведено у Загальних умовах  
страхування.
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Де діє страховка?

  Нещасний випадок може статися як у Польщі, так і за кордоном.

Обов’язки застрахованої особи?

Застрахований зобов’язаний:
−  надати нам усю інформацію, про яку ми запитуємо при укладенні страховки, і повідомити нас, якщо в період дії страховки вона 

була змінена,
−  повідомити нас про настання нещасного випадку і надати документацію, необхідну для визначення обґрунтованості претензії і 

розміру виплат, тобто: опис причин і перебігу страхового випадку, медична документація, яка підтверджує те, що були нанесені тілесні 
ушкодження, або мав місце розлад здоров’я, документи, які стосуються інших затрат, на які поширюється сфера страхування. 

У разі смерті застрахованого, вигодонабувач зобов’язаний надати нам для ознайомлення копію свідоцтва про смерть і статистичну картку 
про смерть або медичну документацію, яка б підтверджувала причину смерті, і документ, що засвідчує особу вигодонабувача. 

Як і коли слід сплатити страхову премію?

Страхову премію сплачує страхувальник. Він може зробити це однократно або в частинах. Терміни оплати вказані в страховому документі.

Строк страхового покриття?

Страхове покриття діє з дня, наступного після укладення договору страхування, але не раніше наступного дня після сплати страхової премії 
або її першого внеску, якщо інше не встановлено договором.
Якщо в договорі страхування зазначено дату початку періоду страхування, що припадає перед датою, коли страхувальник повинен сплатити 
премію або її перший внесок, наша відповідальність починається з дати, зазначеної в договорі страхування як початок періоду страхування.
Якщо в договорі страхування визначено день, з якого починається період страхування після дня, коли страхувальник повинен сплатити 
страхову премію або її перший внесок, а страхова премія або її перший внесок не були сплачені до дня, що передує першому дню страхового 
періоду, договір страхування припиняється з цього дня.
У договорі страхування від нещасних випадків, укладеному як індивідуальне страхування на користь іншої особи (на користь застрахованої 
особи), наша відповідальність настає через 7 днів після укладення договору страхування, але не раніше наступного дня після оплати 
страхової премії або її першого внеску, за умови, що у разі укладення вищезгаданого договору страхування на користь неповнолітньої 
особи або юридичною особою чи організаційним підрозділом, що не є юридичною особою, на користь фізичної особи, пов’язаної з нею 
професійними відносинами, відповідальність PZU SA починається наступного дня після укладення договору страхування, але не раніше 
наступного дня після сплати страхової премії або її першого внеску. 
7-денний строк, про який йдеться вище, не застосовується у випадку укладення договору страхування на наступний період перед 
закінченням страхового періоду попереднього договору. 
Страхове покриття також може закінчитися до закінчення страхового періоду, між іншим, у наступних випадках: 
−  з моменту відмови страхувальника від договору у разі укладення договору на термін більше 6 місяців. Підприємець може відмовитися від 

такого договору протягом 7 днів, фізична особа – протягом 30 днів з моменту укладення договору, 
−  з моменту отримання нами заяви про розірвання договору з негайним набуттям чинності у випадку, якщо ми несемо відповідальність ще 

до сплати премії або її першого внеску, а премія або її перший внесок не були сплачені вчасно,
−  після закінчення строку, визначеного у платіжній вимозі (вимога сплати премії),
−  в момент закінчення терміну, визначеного у вимозі про сплату страхової премії, 
−  з моменту втрати застрахованим статусу учасника групи, вказаної в договорі страхування, 
−  в момент смерті застрахованого.

Як розірвати договір?

Застрахований може відмовитися від договору, укладеного на термін понад 6 місяців: 
–  протягом 30 днів з моменту його укладення – якщо він є споживачем, 
–  протягом 7 днів з моменту його укладення – якщо він є підприємцем.


